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INSTRUCCIONES GENERALES

El presente portafolio tiene como objetivo apoyarte en tu estudio para la presentacion
del examen extraordinario de pensamiento matematico Il

Para ingresar al examen extraordinario es obligatorio la entrega de portafolio y contar
con el visto bueno del profesor

Se entrega en hojas blancas

Engargolado

Se transcribe ejercicio para agregar el procedimiento y solucion

No se aceptan solo soluciones

Se solicita se entregue un dia antes de la aplicacién del examen para su revision y visto
bueno de la academia

Se resuelve con ldpiz y las instrucciones con pluma, utilice buena letra para su
transcripcién



Progresion | Aritmética

1. Elabore un diagrama donde se clasifiquen los nimeros y de tres ejemplos de cada
uno de ellos
2. Elabore las siguientes operaciones aritméticas

e (4-6+74+5)=
e —(3+45—-9+8) =
e (—4-84+94+1-10)(4—8+6)=

—4-21
[ ] =
8-3
—-3(5)-(12)+(-4) _
* [ —2)(=3) ] t3=
° l + E =
8 8
12
) - X -=
35

e 4-82-6-32=
o 120—60+12+65=

o 130 +2[56— (5-22 —4) =]



Progresion Il Algebra

3. Defina los siguientes términos:

o Algebra

e Termino algebraico
e Expresion algebraica
e Lenguaje algebraico

4. Traduce las siguientes expresiones al lenguaje algebraico.

e Un numero agregado en 8

e Un numero disminuido en dos

e El doble de un numero aumentado en otro

e La mitad de un numero mas el triple de otro

o Eltriple de la cuarta parte del cuadrado de un numero

e La diferencia entre el quintuplo de un nimero y la mitad de otro

e El producto de tres nUmeros consecutivos

¢ Lasemidiferencia de dos nimeros

e El producto entre un nimero y su antecesor

e Ladiferencia entre el cubo de un numero y e cuadrado de otro

e La mitad de un numero

e Lasuma de los cuadrados de tres nimeros consecutivos

e El cuadrado de un numero equivale a la suma entre el cuadrado de este
numero y el cuadrado de otro

e El cubo de la diferencia entre dos nimeros

e Lasemisuma de dos numeros

5. Traduzca a lenguaje comun las siguientes expresiones algebraicas

e a+b+c
o x2
a
e &
b
e (a+b)?



e 3x-—2y

e (a+b)(a—Db)
a+b
a+ 3
- ()
e (3+5)*

6. Elabore los siguientes productos notables

. (2x +4)% = e (x+3)(x+4)=

e (2x+4)(2x—-4)= e (x—y)x+y=

e (2x—4(2x-3)= e (3a+3b)(3a+3b) =
e (x-4)7°= e (1-0°=

J (x=5)(x—-8)= e 2x(3x —4x?+5x3) =
e (B-x)(x+3)= o (a+12)(a+14) =

o (x—8)(x+12) = e (t—2)(t—-2)=

o (x+5)(x+5)= o (t—-2)(t+2)=

e (4x—8)(4x +8) = e 4x%(5y+1) =

° (x — 2)3 ° (x + zy)z —



7. Determine el valor de los siguientes polinomios cuando:

Para:

4a? — 1=

b3 +3b*—4b+1=

2a — 3b~ —5¢ =
c2+2=
2a — 4b?* =

b? +5¢c =
5b—3a=

c3+5b =

8. Factorice los siguientes polinomios (todos son factorizables)

3x5 + 6x* =
x*—x—12 =

7x6 — 28x* =
x*?—x—2=
x2+2x—15=
a’—a—56=

16 + 40x? + 25x* =

c?+5c—24=

Progresiéon |l Geometria

x2—16 =
x? —5x —36 =
1—-t=

3+ 1la + 10a? =
6x2+7x+2=
3x2—-5x—2=
2x2+3x—2=

m-—6+ 15m? =

9. Resuelva los siguientes triangulos aplicando teorema de Pitagoras

Determine la altura del papalote



e Determine la longitud del cable de la tirolesa que esta anclada a un tubo de
20 metros de alto.

e Determine el valor de los catetos

S00 ix

100=x



e Calcule la altura del triangulo

8m & m
48 m

3em

e Determine la altura del edificio

| ==
| == ]

250m

150 m >

10. Resuelva aplicando teorema de Tales

En un cierto momento del dia la sombra de una ° H
pared es gual a 11.6 metros En este punto se coloca Determine el valor de a y b
Adrién para proyectar una sombra de 1.4 metros. Si

i oltura de &l o3 de 1 682 metros, /cubl os la altura de
la pared?

1.92m

D .



e Determineelvalordexey

3m 4 m

5m

s

Y
8m

Determine el valordeayb

11. Determine el valor de x en las siguientes ecuaciones

e x+3=-8
o 14+x=20
8

e —=—
3 10
2 2
x—4 xX—2
*e —=—
3 5

e 2x+3)+5=x—(x—-2)+3

3(x-1)
-2

e 2x—3= +6

e x—4(x—2)—-5x=-1

e 2x—3=5

12. Resuelva los siguientes sistemas de ecuaciones

{x+y=6
2x—y =3
{2x+3y=6
5x —4y = -8

11 20
3(x-1) — 1
4
3 2
;+§— -3

Zr1=-2(x+2)

x+1=-18x—12

—-1=—x+6

{ 2x+y=4
—4x+y=-14
{2x—3y=—8
2x—3y =11



. 3x +2y =5
2x —5y =35

. 3x + 5y =23
6x + 10y =10

. 2x+3y =28
6x +9y = 24

{x+2y=—4
—-x+y=-5
{3m—n=2
3m+5n=5

. {p—2q=—4

2p—2q =-7

13. Grafique las siguientes funciones lineales (en planos cartesianos diferentes

o f(x)=2x-3
o f(x)=-3x+2
. fu)=§x+2
o f(x)=3—4x

° f(x)z—Z—%x

14. Encuentre las raices de la funcion, el vértice y grafique en un plano cartesiano

e flx)=x*—-2x+1
e f(x)=—x?

o f(x)=x*410x+25
o f(x)=—x*+4x+2

e f(X)=x*+x-4

f@)=2x—§
f)=x—1
1—x
fx)=2
fx) =x

flx) =—x*+2x+5

flx) =x*—7x—8

flx) =x*-16
flx) =x%*+ 2x
f(x) = 1—x?



